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Tentti / Toinen vélikoe 3.3.2014

MAT-01310 Insiné6rimatematiikka A3 (Kangas)

Ei laskinta, eikd taulukkokirjoja. Kaavaliite ohessa. TENTTI: Vastaa kaik-
kiin tehtdviin. TOINEN VALIKOE: Vastaa tehtdviin 3 ja 4. '

1. - Madritd integraalifunktio

Flz) = / In(s) do

Iiyttam3illd sijoitusta x = e®.

2. a) Laske miiritty integraali

2 3
fl mma:(m-}—Q) dz.

b) Laske ep#oleellinen integraali

3. Méariti potenssisarjan

suppenemisvili.
4. a) Ratkaise alkuarvotehtivi
¥y —y—ze® =1,

~ kun y(0) = 0.
b) Ratkaise epihomogeeninen differentiaaliyhtsld

y" — 4y + 13y = 2032,

Tehtéviikohtaiset tulokset, julkaistaan Moodlessa.
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1.
7(@) [ r@aa
tan(z) ~In|cos(a)| + C
cot(z) = ; 1(33) In  sin(z)[ + C
Cosi @ tan(z) .+ C
Sin; 5 — cot(z) + C
1 S $2 arcsin(z) + C
1 +1$2 arctan(z) + C
m:+ - arsioh(z) + C =In (g +v22 + 1) + C
\/ﬁ arcosh(z) + C = In |z + Va2 — 1] + C
17152- artanh(m)+0=%lnz—|__i+0

| b | b b
9. 5= f V1T Fafds, A=2r f @)Vt P@ids, V= f f@) do

5. f@) =3 Do ap 4 T B o gy

pardii (n -+ 1)!
4 R=a—iim |
L nex Gg-1

5. Karakteristinen yhtdls: A? + aX + b = 0.

Jos Ay =X =A€R, niiny= e1e™® + coze™®,
Jos A1 # Az ja A, A € R, niin y = ¢1eM% 4+ e,
Jos A1z = a = B4, niin y = e**(c; sin(Bz) + ¢, cos(fz)).




